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Publish analytics

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

36 responses

@ Yes
@ No
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B) Age: 10 copy

36 responses

15 13 (36.1%)

| 7 (194%)

2(56%12 (s.'e%)

C) College Name: @ Copy

36 responses

§ (1'65’ (13.9%)

3 (8}3%) (8.3%)

Siliguri B Ed col...  Siliguri B.ED Co... Siliguri B.Ed col... Slllgun B.ed coll..
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D) Gender: IO copy

36 responses

@ Fomalo
© Male
¢ Transgender

E) What degree program are you pursuing now? ID Copy

36 responses

@ Bachelor's
@ Master's
- MPhil

@ Doctorate
@ Other
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F) What subject area are you currently pursuing?

36 responses

@ Arts

® Commerce
" Science

@ Professional
@ Other

instructions o fifl the questionnaire

1. How much of the syllabus was covered in the class?

36 responses

@ 4-85t0 100%
@ 3-70t084%
2-551069%
© 1-301t0 54%
© 0 -Below 30%
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2. How well did the teachers prepare for the classos? LD Copy
36 responses

@ 4 <Thoroughly

@ 3 - Galisfactorily
2= Poorly

@ 1~ Indifferently

@ 0-Won'l loach at all

3. How well were the teachers able to communicate? @ Copy
36 responses

@ 4 - Always effoclive
@ 3 - Sometimas offactive
2 = Jusl salisfactorily
@ 1- Gonerally ineffactive
@ 0- Vary poor communication
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as [D Copy

36 responses

@ 4-Excellent
© 3 - Very good
7 2-Good

@ 1-Fair

@ 0-Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. @ Copy

36 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

) 2 — Somelimes unfair
@ 1 -Usually unfair

@ 0- Unfair

Al
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6. Was your performance in assignments discussed with you? |D Copy

36 responses

@ 4 - Every time

@ 3 -Usually

2= 0Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student ID Copy
exchange, field visit opportunities for students.

36 responses

@ 4 —Regularly
@ 3-Often

' 2—Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0-Never
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you ID Copy
in cognitive, social and emotional growth.

36 respanses

© 4 - Significantly
@ 3 -Very vell

) 2 —Moderately
@ 1 -Marginally
© 0-Notatall

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

36 responses

© 4 — Strongly agree
© 3-—Agree

7 2 —Neutral

© 1-Disagree

@ 0- Strongly disagree
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SILIGURI B.Ed. COLLEGE Natlonal Assessment and Accredilation Council (NAAC) Student Satisfaction Survey (SSS)

10. Teachers inform you about your expécted competencies, course ID Copy
outcomes and programme outcomes

36 responses

© 4 -Every time

@ 3 - Usually

' 2- Occasionally/Sometimes
© 1-Rarely

@ 0-Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

36 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

1 2~ Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0-1don't have a mentor

Y el
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and |D Copy
applications.

36 responses

@ 4 -Every time
© 3-Usually
2 — Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely
@ 0-Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with ID Copy
providing right level of challenges.

36 responses

@ 4 —Fully

@ 3 —Reasonably
2 - Partially

@ 1—Slightly

@ 0-Unable to

hitps://docs google.com/forms/d/1_LOTuY_OxArC9Sbc1ybMhE-610mZjep-BL-Y61bA4 Gg/viewanalytics 10/19



SILIGURI B.Ed. COLLEGE Natlonal Assessmant end Accreditation Council (NAAC) Student Satisfaction Survey (SSS)

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to [D Copy
overcome them.

36 responses

@ 4 -ECvery time

© 3 -Usually

" 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

© 0-Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, LD Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process

36 responses

@ 4 - Strongly agree

© 3-Agree
2 - Neutral
© 1 -Disagree
© 0 - Strongly disagree
A
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SILIGURI B.Ed. COLLEGE Nallonal Assessment and Accredilation Counclil (NAAC) Student Salisfaction Survey (SSS)

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as ID Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

36 responses

@ 4 -To a great extent
@ 3 -Moderale

. 2-Some what

@ 1-Very little

@ 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy

36 responses

@ 4 - Strongly agree

@ 3-Agree

' 2—Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Strongly disagree )
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SILIGURI B.Ed. COLLEGE Natlonal Assessmenl and Accreditalion Council (NAAC) Student Satisfaction Survey (SSS)

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life [D Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

36 responses

@ 4 -To a great extent
@ 3 -Moderale

) 2 —Some what

@ 1-Very little

@ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, [D Copy
Multimedia, etc. while teaching.

36 responses

@ 4 —Above 90%
@ 3-70-89%
M 2-50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 -Below 29%
.
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.

36 responses

https://docs.google.com/forms/d/1_LO1uY_OxArC9Shc1ybMhE-610mZjep-BL-Y61bA4 Gg/viewanalylics

@ 4 -Strongly agree
@ 3-Agree
- 2—Neutral
@ 1-Disagree
© 0 - Strongly disagree
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AM SILIGURI B.Ed. COLLEGE National Assessmenl and Accredilation Council (NAAC) Student Salisfaction Survey (SSS)

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

36 responses

In this two years of this experience its was overall good

1-Encourage cooperative learning, 2-Use spaced repetition,3- conduct debates ,create
questionnaire etc

Student's weakness should be handled more enthusiastically,

A

Teachers are very cooperative,Feedback from Sri Milayanka Dutta (Session...., Roll No......)

I 'am Sri Milayanka Dutta, | took B.Ed. training in the session .......... from Siliguri B.Ed. College.

| was facing acute mental crisis during that period for several reasons. | was badly in need for

a job. I could not concentrate in my studies and naturally the performances were not up to the @@;
mark. This again made me further anxious that | might not get a job because of my failure in Lo(rtﬂ"”n"—
B.Ed. programme.

Principal
Sifiquri B.Ed. College

The crisis got further complex due the prevailing pandemic situation.
All the faculty members, came forward, counseled me affectionately and I could overcome the
crisis.

Signature
(Sri Milayanka Dutta)

1. Computer room must be updated and should be kept open for students use.
2. Teachers are very supportive and always guided me so that | can develope and improve my
skills.

No comment

htips://docs google.com/forms/d/1_L0O1 uY_OxArCQSbc1behE-610mZJepoL-Y61l)A4Gg/viewanathcs 15/19
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1.Pedagogical approach to science discipline could cover more areas
2. Yoga class could be more enjoying
3.science centre visit should be compulsory for every year,

Observation:

1. Make us ready for the world of work.
2.Provide us fruitful learning.

3.All the teachers are very much helpful.

1. Improve more extracurriculum activities
2. Improve ICT
3. NO MORE

1- should promote employability skills
2-teaching method should be student centric
3- The teaching and mentoring process should facilitates social growth.

Every experience of mine was whalesome and educational. | have nothing more to suggest.

Constructive feedback should be given,good communication should be established with
individual student ,active learning should be encouraged .

Uma Ghosh

1.Internal evaluation should be improved.
2.The balance should be improved between the curriculum and extra curricular activity.
3.The overall teachers student interaction should be improved.

Good interactive classes
Access to good collection of books in the library
Requirement of more faculty in practical subjects

®
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Teaching process should facilitates emotional growth
Should promote employabillity skills
Teaching methods should be student centric

1.Interaction Is good and needs more work to cover all tralnees,
2.Needs more practise teaching in schools.
3.Needs faculty members for labs.

1.Computer lab should be update & must be keep open for students
2. Requirement of more faculty for practical subjects

3.Access to good library

There's no complaint regarding the teaching-learning experience
Active participation of internee

1.Use of ICT tools should be increased. @&yzﬂ”‘ﬁa
2.Conduct seminars and talks for the trainees. s
3.Career Counselling should be provided.
1. Provide socializing opportunities.

2. Availability of placements.
3. Preparation for interview.

Sometimes must connect to students individually about their needs & should teach in new
teaching learning methods also.

The overall teaching - learning experience in our institute is geart but | have few suggestions
that are - 1.allow students to contact you after college time .
2.Use the flipped classroom model &
3.record evidence of progress

https://docs.google.com/forms/d/1_L01uY_QxArC9Sbc1ybMhE-610mZjep-BL-Y61bA4 Galviewanalytics 17119
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No doubt that the institution Is best but many measures can be taken to impove it further.

1. Use more ict tool In learning process
2. Learning with real life example
3. Crealing an active learning environment,

1) Classes are highly informative & effective in a wal that couldn't be better.
2) the observant & discreet advices helped a lot.
3) the methods could be a bit benevolent to the students.

Teachers are very supportive, well informed and helpful

1) Excursion needs to be done related teaching learning.
2)Practical learning and practices should be increased.
3) Student should practice digital way of teaching.

Everything about the process of teaching- learning in the institution is very useful in every
single step of professional life. The goal of the institution gets achieved and eventually will
take it to the zenith of excellence again and again.

Teaching learning is upto mark

1 Teachers are always helping and kind.
2 Staff plays important role and the office staff is so helpful in our institute.
3 Proper facilities with great guidance.

1. Installation of smart TV classroom.
2. Proper maintenance of computer lab.
3. A reading table in library.

1.Building confidence
2 More practical based teaching learning

tps Hdocs google comforms/d/1_LOTuY _OrArCIShelybMhE-G10mZjep-BL-Y6 1bA4Gylviewanalylics
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AM

3. Co operation

1. There is a need of more discussion about the assignment and practicum
2. More field study is required
3.Giving more examples
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